
NACKA FÖRETAGARTRÄFF



NACKA FÖRETAGARTRÄFF

• För första gången digitalt

• Sändes från Pumphuset som ett Zoom Webinar

• 450 anmälda

• Föreläsare och företagspanel









VAD VAR SÄRSKILT BRA?

• Förvånansvärt intressant

• Mycket bra. Lagom lång

• I form var helheten bra disponerad och modererad! Talarnas framförande 
och innehåll av talarna från SEB och företagarna

• Günther Mårder var mycket påläst och informativ

• Amanda var grym som moderator

• Mycket bra gäster. Bra blandning. Konkret info. Inget flum

• Bra mix av olika talare med olika aspekter blandat med nytta och 
underhållning



VAD KAN UTVECKLAS?

• Mer möjlighet till diskussion 

• Utveckla interaktiviteten, grupprum kanske mellan föreläsningarna

• Vore bra om man kunde se vilka andra (person/företag) som är inloggade

• Inkludera mer kring Nacka bygger stad och påverkan på företag i 
kommunen







NACKAENKÄTEN



MINIENKÄT

• 30 svar

• Anonymt

• Testa frågor inför stora undersökningen



RESULTAT FRÅN MINIENKÄT
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Bättre framkomlighet

Enklare och snabbare myndighetsutövning

Enklare och mer lättillgänglig upphandlingsprocess

Planera för/skapa mer markytor för verksamheter

Bättre information på kommunens hemsida

Vad är det viktigaste som kommunen kan göra för dig som skulle 

underlätta i ditt företagande? (välj de 3 viktigaste för dig)
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Ja

Nej

Ibland

Upplever du att du får relevant information från 

kommunen kopplat till ditt företag?
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Trafikplanering och trafikstörningar

Detaljplaner

Inbjudan till lokala företagsmöten/mässor

Information om stadsutveckling (bostäder, tunnelbana etc)

Aktuella upphandlingar

Information om nationella och regionala tillväxtstöd

Annat

Tillgång på mark

Sophantering för företagare. Vart slänga grovsopor vid en flytt tex.

Kommunen handlar av oss

Branschträffar

påverkande torg ang upphandlingar

Om nej, vad skulle du vilja ha information om? (Välj de 3 

viktigaste för dig)
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Ja

Nej

Upplever du att kommunen har förståelse för dina frågor/ditt 

företagande?
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Mycket bra

Bra

Varken bra/dålig

Dålig

Mycket dålig

Har inte haft kontakt

Hur upplever du kontakten med kommunen?
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Nej

Viss påverkan

Stor påverkan

Katastrof

Har ditt företag påverkats negativt av pandemin?
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Ja

Nej

Har du nyttjat något statligt/kommunalt eller annat 

erbjudande som hjälp under pandemin?



För att byta färg, Högerklicka på sidan, välj [Formatera bakgrund], välj [Hel fyllning], och välj den färg du vill ska fylla sidan.


